
Ata da Primeira Sessão Ordinária da 
Décima Sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Itanhaém 

 
-6 de fevereiro de 2017- 

 
Aos seis dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e 

dezessete, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala 
“Dom Idílio José Soares”, às 18h12min, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária da 
Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, 
secretariado pelos vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (primeiro e 
segundo secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente deu início aos trabalhos da Primeira Sessão Ordinária da Décima Sétima 
Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que 
registrassem as suas presenças eletronicamente (quórum completo). Havendo 
número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, em 
conformidade com o artigo 49 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das lideranças 
partidárias. LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS: Vereador Hugo Di Lallo – PPS; Vereador 
João Carlos Rossmann – PMDB; Vereador José Domingos Gonçalves Silva – 
SOLIDARIEDADE; Vereador Peterson Gonzaga Dias – DEM; Vereador Silvio Cesar 
de Oliveira – PSDB. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 
Secretário procedeu a leitura do ofício de indicação da Liderança do Governo: “-Ofício 
GP nº 65/17 – Assunto: Indicação do Líder de Governo. Senhor Presidente, tenho a 
honra de dirigir-me a Vossa Excelência, com o desígnio de cumprimentá-lo 
cordialmente, ao ensejo aproveito a oportunidade para informá-lo que designei o 
Vereador Hugo Di Lallo para ser o líder de Governo do Poder Executivo Municipal em 
plenário para o corrente ano, conferindo amplos direitos nessa ilustre Casa 
Legislativa, para representar, requerer e promover o que for necessário e útil à defesa 
política desta municipalidade. Sem mais para o momento, reitero a Vossa Excelência 
os protestos do meu apreço e respeitosa consideração. Atenciosamente, Marco 
Aurélio Gomes dos Santos – Prefeito Municipal.” A seguir, foi concedida a palavra ao 
Vereador Hugo Di Lallo, onde procedeu a leitura da mensagem do Chefe do Executivo, 
Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, à Câmara Municipal. Na 
sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 
leitura das Comissões Permanentes: COMISSÕES PERMANENTES – 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
Presidente – Wilson Oliveira Santos; Vice-Presidente – Hugo Di Lallo; Membro – 
Peterson Gonzaga Dias; COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 
CONTABILIDADE: Presidente – Peterson Gonzaga Dias, Vice-Presidente – Wilson 
Oliveira Santos, Membro – João Carlos Rossmann; COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – Edinaldo dos Santos Barros; Vice-Presidente – 
Silvio Cesar de Oliveira, Membro – João Carlos Rossmann; COMISSÃO DE 



ASSUNTOS METROPOLITANOS: Presidente – Silvio Cesar de Oliveira, Vice-
Presidente – Peterson Gonzaga Dias, Membro – Flávio da Cruz Abbasi; COMISSÃO 
DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: Presidente – Hugo Di Lallo, Vice-
Presidente – Alder Ferreira Valadão, Membro – Edinaldo dos Santos Barros; 
COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente – Alder Ferreira 
Valadão, Vice-Presidente – Silvio Cesar de Oliveira, Membro – José Domingos 
Gonçalves Silva; COMISSÃO DE TURISMO E LAZER: Presidente – José Domingos 
Gonçalves Silva, Vice-Presidente – Alder Ferreira Valadão, Membro – Silvio Cesar de 
Oliveira; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO 
DO SOLO: Presidente – Hugo Di Lallo, Vice-Presidente – Wilson Oliveira Santos, 
Membro – Edinaldo dos Santos Barros; COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA: 
Presidente – João Carlos Rossmann, Vice-Presidente – Peterson Gonzaga Dias, 
Membro – Flávio da Cruz Abbasi; COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE: Presidente – 
Flávio da Cruz Abbasi, Vice-Presidente – Wilson Oliveira Santos, Membro – José 
Domingos Gonçalves Silva. Concluída a leitura das Comissões Permanentes, o 
Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos senhores 
vereadores, na secretaria da Câmara Municipal, os BALANCETES DA RECEITA E 
DA DESPESA referentes aos MESES DE OUTUBRO, NOVEMBRO E DEZEMBRO, 
DE 2016. A seguir, a Ata da Quinta Sessão Extraordinária é colocada em votação, 
não havendo manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, 
o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 
expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz 
Abbasi, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos 
expedientes. Em seguida, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos 
expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, colocando-os a disposição dos 
senhores vereadores na Secretaria da Câmara Municipal. A pedido do Senhor 
Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Expediente da Câmara 
Municipal. PROCESSO – PROMULGAÇÃO DE LEI PELA PRESIDÊNCIA Nº 
01/2017. “Lei Municipal nº 4.137, de 4 de janeiro de 2017, que Altera o inciso I e 
acrescenta inciso II à Lei nº 3.607, de 15 de dezembro de 2009, que dispõe sobre 
anúncios publicitários de venda ou locação de imóveis e dá outras providências”. Em 
seguida, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do expediente da Câmara 
Municipal, colocando-o a disposição dos senhores vereadores na Secretaria da 
Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse a leitura dos projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 
05, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Altera dispositivos 
da Lei nº 1.322, de 21 de outubro de 1985, que estabelece o Código de Posturas 
Municipais.” PROJETO DE LEI Nº 06, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública.” 
PROJETO DE LEI Nº 07, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública.” Concluída a leitura dos 
projetos, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento dos mesmos às 
Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a leitura das 
indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 6/2017. 



“Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda 
a extensão da Avenida Luiz Roberto Naccarato Jr, localizada no Bairro Bopiranga.” 
Indicação nº 7/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: 
roçada e limpeza em toda a extensão na Rua Geza Hary, localizada no Bairro 
Bopiranga.” Indicação nº 8/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 
roçada e limpeza em toda a extensão na Rua Espirito Santo, localizada no Bairro 
Cibratel II.” Indicação nº 9/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de braços de 
iluminação pública em toda a extensão na Rua Carlos Agras Fernandes, localizada 
no Bairro Jardim América.” Indicação nº 10/2017. “Indica ao Executivo, a manutenção 
e reparo dos aparelhos da Academia ao Ar Livre instalados na Praça Almeida Jr, 
localizada no Bairro Belas Artes.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 
(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 17/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de 
instalação de iluminação pública na Rua José Alves da Silva, altura do número 1.795, 
localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 18/2017. “Indica ao Executivo, os 
serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Valinhos, (antiga Rua 04), em toda 
a sua extensão, localizada no Bairro Jardim Magalhães.” Indicação nº 19/2017. 
“Indica ao Executivo, a manutenção do calçamento do Caminho Público Francisco 
Pugliese Junior, próximo ao Centro de Convenções, antigo Iate Clube de Itanhaém.” 
Indicação nº 20/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de vala 
na Avenida Coronel Joaquim Branco, no trecho entre a Avenida Cabuçu e o Bairro 
Parque Vergara.” VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação nº 13/2017. 
“Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na 
Rua Las Vegas, altura do número 340, situada no Bairro Parque Novaro.” Indicação 
nº 24/2017. “Indica ao Executivo, a implantação de uma pista de Skate na Praça 
Nossa Senhora do Sion, no Bairro do Suarão.” Indicação nº 26/2017. “Indica ao 
Executivo, a limpeza e desassoreamento do Rio Juvelino, localizado no fim da Rua 
Cruzeiro do Sul, travessa da Avenida Cel Joaquim Branco, localizado no Bairro 
Parque Vergara.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 1/2017. “Indica ao 
Executivo, a criação de um canal de comunicação para adoção de animais 
abandonados.” Indicação nº 2/2017. “Indica ao Executivo, a construção de rampa de 
acesso no Cemitério Municipal do Centro.” Indicação nº 3/2017. “Indica ao Executivo, 
a manutenção de iluminação na praça localizada na Rua Cunha Moreira, no Centro, 
na Rua do estacionamento da Prefeitura Municipal.” Indicação nº 4/2017. “Indica ao 
Executivo, a instalação de mais placas de sinalização como 'Perigo Nadar' na Boca 
da Barra.” Indicação nº 5/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de placas alertando 
sobre os riscos de permanecer nas praias em momentos de tempestades.” 
VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 37/2017. “Indica ao 
Executivo, o serviço de limpeza, desobstrução e canalização da Rua Andorinhas, 
Bairro Baixio, para evitar enchentes e inundações.” Indicação nº 38/2017. “Indica ao 
Executivo, o término do calçamento da Rua Dom Idílio Soares, localizada no Bairro 
Suarão.” Indicação nº 39/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento das 
ruas: Genival Ribeiro Rodrigues e Sorocabana, localizadas no Bairro Jardim Coronel.” 
Indicação nº 40/2017. “Indica ao Executivo, a revitalização do calçamento da Rua 
João Mariano, nº 567, até esquina da Condessa de Vimeiros, em frente ao posto do 
INSS, Centro.” Indicação nº 41/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 



terreno e roçada do Pátio da Estação Sorocabana, iniciando a partir da Rua João 
Mariano Ferreira, até o Convento, Bairro Centro.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 
GONÇALVES SILVA: Indicação nº 12/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de 
um redutor de velocidade (tipo lombada), na Rua Emídio de Souza, na altura do nº 
3.048, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 14/2017. “Indica ao Executivo, 
a fixação de sinalização de trânsito vertical de "RUA SEM SAÍDA", bem como um 
redutor de velocidade (tipo lombada), na Rua Miguel Antônio, na altura do nº 05, 
localizada no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 15/2017. “Indica ao Executivo, o 
serviço de instalação de dois braços de iluminação pública na Rua Emília Alves Muller, 
esquina com a Avenida Marginal, localizada no Bairro Savoy (lado morro).” Indicação 
nº 33/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de abertura de rua, cascalhamento, 
nivelamento e roçada na Rua Celso Aires da Cunha, localizada no Bairro Chácara 
Itamar.” Indicação nº 42/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de operação tapa 
buraco, bem como roçada e limpeza em toda a extensão da Avenida Sorocabana, 
localizada no Bairro Cibratel II.” VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: 
Indicação nº 11/2017. “Indica ao Executivo, a manutenção das manilhas instaladas 
na Rua Capitão Afonso Tessitore, esquina com a Rua Machado de Assis, nº 87, 
localizada no Bairro Balneário Jequitibá, lado morro.” Indicação nº 16/2017. “Indica 
ao Executivo, a criação do Centro Municipal de Controle de Zoonoses.” VEREADOR 
RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 25/2017. “Indica ao Executivo, a 
realização de obras e serviços de infraestrutura, saneamento, limpeza, pavimentação, 
nivelamento e drenagem das vias públicas situadas no Balneário Santa Cruz e suas 
adjacências.” Indicação nº 27/2017. “Indica ao Executivo, a possibilidade de incluir 
no cronograma de serviços, um projeto para a elevação do nível carroçável na ponte 
sobre o ''Rio do Poço'', localizada na Rua dos Fundadores, altura do nº 494, no Bairro 
Jardim Belas Artes.” Indicação nº 31/2017. “Indica ao Executivo, gestão junto ao 
Departamento de Estradas de Rodagem (DER), objetivando a construção de uma 
passarela na altura do KM 333 da Rodovia Padre Manoel da Nobrega, no Bairro 
Bopiranga.” Indicação nº 32/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco em 
todas as ruas do Bairro Chácaras das Tâmaras.” Indicação nº 34/2017“Indica ao 
Executivo, a criação de um monumento turístico (Totem) para a divulgação do nome 
de Itanhaém.” VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 23/2017. 
“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala em toda a extensão da Marginal da 
Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, em ambos os lados, no Bairro Suarão.” Indicação 
nº 35/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e manutenção em toda a 
extensão da Rua Carlos João Donner, com especial atenção defronte ao nº 5565/495, 
local de funcionamento do Supermercado Urbano, no Bairro Grandesp.” Indicação nº 
36/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza ao entorno do Campo de Futebol 
Esporte Clube XV do Suarão, localizado na Rua Dom José Gaspar, no Bairro Suarão.” 
VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 21/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua 
Brasília Seckler, e das avenidas: Domingos Peres Domingues e Cel. Seckler, 
localizadas no Bairro Cidade Jardim Coronel.” Indicação nº 22/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de limpeza de guias e sarjetas da Av. Gonçalo Monteiro, na 
Estância Balneária Tupy, especificamente entre a Linha Férrea e a ponte sobre o Rio 



do Poço, bem como a verificação da origem do esgoto despejado na mesma.” 
Indicação nº 28/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de verificação da origem do 
esgoto despejado na Rua Eduardo Pedro Mariano, altura do número 500, no Bairro 
Jardim Belas Artes.” Indicação nº 29/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de 
manutenção e instalação de iluminação pública na Rua Brasília Seckler e avenidas: 
Domingos Peres Domingues e Cel. Seckler, no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 
30/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e manutenção da Praça 
defronte a Gruta Nossa Senhora de Lourdes e da Passarela de Anchieta, localizadas 
na Praia dos Sonhos.” Concluída a leitura das indicações, o Senhor Presidente 
determinou o encaminhamento das mesmas ao Senhor Prefeito. Em seguida, tem 
início a deliberação dos requerimentos pautados. Solicitou o Senhor Presidente, ao 
Primeiro Secretário, que procedesse a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO 
Nº 01/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos 
nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos 
Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio Cesar de 
Oliveira. “Solicita ao Executivo, com cópia à Secretaria Estadual de Relações do 
Trabalho, informações sobre a possibilidade de instalação de uma Unidade do 
Poupatempo para o prédio que atualmente comporta a Rodoviária de nossa cidade.” 
O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Hugo Di 
Lallo. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em 
votação eletrônica é APROVADO (09 votos favoráveis). REQUERIMENTO Nº 
02/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres 
edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, 
João Carlos Rossmann, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio Cesar de Oliveira. 
“Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de realizar parceria junto ao 
SESI -Serviço Social da Indústria, a fim de trazer para nosso município a Unidade 
Móvel do Programa Alimente-se Bem.” O requerimento é colocado em discussão. Fez 
uso da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. O requerimento continua em discussão, 
ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (09 votos 
favoráveis). REQUERIMENTO Nº 03/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO 
DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros e 
Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita à Sabesp, que informe sobre a possibilidade de 
construção de uma boca de lobo no leito carroçável da Rua Alípio Simões, defronte 
ao número 412, localizada no Bairro Savoy ll.” O requerimento é colocado em 
discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (09 
votos favoráveis). REQUERIMENTO Nº 04/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira 
Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, 
Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita ao Executivo, que 
informe sobre a possibilidade de elaboração de Projeto de Lei que cria o Fundo 
Municipal de Segurança.” O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 
palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. O requerimento continua em discussão, 
ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (09 votos 
favoráveis). REQUERIMENTO Nº 05/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO 
DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão e 



Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita à Sabesp, que informe sobre a possibilidade de 
reparos do leito carroçável em toda a extensão das ruas: Cotinha Magalhães, Manoel 
Louzada e José Manoel Lourenzo Leiro, localizadas no Bairro Jardim Magalhães.” O 
requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Flávio da 
Cruz Abbasi. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. 
Posto em votação eletrônica é APROVADO (09 votos favoráveis). REQUERIMENTO 
Nº 06/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos 
nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz 
Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias e 
Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicito à Litoral Sul Transportes Urbanos Ltda., 
informações sobre a quantidade de carros que atendem ao Bairro Guapurá e o tempo 
de espera médio dos usuários.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram 
uso da palavra os nobres edis: Wilson Oliveira Santos, Alder Ferreira Valadão e 
Peterson Gonzaga Dias. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se 
manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (09 votos favoráveis). 
REQUERIMENTO Nº 07/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, 
subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos 
Barros, João Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 
Oliveira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à Sabesp, o encaminhamento de 
relatório detalhado e discriminado sobre a qualidade da água distribuída ao 
Município.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 
nobres edis: Wilson Oliveira Santos e Alder Ferreira Valadão. O requerimento continua 
em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é 
APROVADO (09 votos favoráveis). REQUERIMENTO Nº 08/2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo 
dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira 
Santos. “Solicita ao DER, com cópia ao Executivo, informações sobre a possibilidade 
de instalação de uma cobertura no ponto de ônibus intermunicipal, localizado entre a 
revendedora de carros Chevrolet e a Rede Fast-Food Mc'Donald, na Rua Waldemir 
Biller Brandão, Bairro Vila São Paulo.” O requerimento é colocado em discussão, 
ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (09 votos 
favoráveis). Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 
procedeu a leitura da Moção de Pesar. MOÇÃO DE PESAR Nº 01, DE 2017, DE 
AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. “Moção de Pesar em decorrência do 
falecimento do Senhor Orlando Mosca Diz, ocorrido no dia 28 de janeiro de 2017.” 
Não havendo mais matéria a ser deliberada no expediente dos senhores vereadores, 
o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final 
do expediente. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo, Wilson Oliveira 
Santos, João Carlos Rossmann, Silvio Cesar de Oliveira, Peterson Gonzaga Dias, 
Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi e Rodrigo Dias de Oliveira. Não 
havendo mais nenhum vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 
19h40min. Reiniciados os trabalhos às 19h55min, o Senhor Presidente solicitou aos 
senhores vereadores que registrassem as suas presenças eletronicamente (quórum 
completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente informou que se 
encontrava na Mesa Diretora requerimento de urgência, de autoria dos vereadores, 



ao Projeto de Lei nº 08, de 2017, de autoria do Executivo. Tendo o requerimento 
obedecido as normas regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que o Projeto 
estava incluso na Ordem do Dia. Em seguida, tem início a Ordem do Dia. Solicitou o 
Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura do Projeto de Lei 
nº 08, de 2017. PROJETO DE LEI Nº 08, DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 
“Prorroga o prazo para o pagamento de débitos fiscais nas condições estabelecidas 
na Lei nº 4.139, de 9 de janeiro de 2017.” O projeto é colocado em discussão. Fez uso 
da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. O projeto continua em discussão, ninguém mais 
se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos 
senhores vereadores presentes (09 votos favoráveis). Não havendo mais matéria a 
ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para 
falarem ao final da Ordem do Dia. Fez uso da palavra o nobre Edil José Domingos 
Gonçalves Silva. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor 
Presidente convocou os senhores vereadores para a SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 13 de fevereiro do corrente ano, às 18h00min, e 
declarou encerrada a sessão às 20h03min. Para constar, eu, 
__________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), 
transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 
Municipal, Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa 
Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, seis de fevereiro de dois mil e 
dezessete.  
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